## 北京京能热力股份有限公司

# 关于收购华清安泰能源股份有限公司股份并认购其定向发 行股份的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、交易概述

北京京能热力股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 10月 30日召 开的第四届董事会第七次会议审议通过了《关于收购华清安泰能源股份有限公司 股份并认购其定向发行股份的议案》,同意公司以2.91元/股的价格收购华清安 泰能源股份有限公司(以下简称"华清安泰")四名创始股东合计700万股(占 华清安泰当前总股本的 12.05%) 股份、接受华清安泰实控人合计持有的占华清 安泰当前总股本 37.17%的股份的表决权委托,并以 2.91 元/股的价格认购华清安 泰定向发行 2,000 万股股份,投资总额控制不超过 7,857 万元。同日,公司与陈 燕民、刘伟、韩彩云、王吉标签订了《华清安泰能源股份有限公司股份转让协议》, 与陈燕民、韩彩云签订了《华清安泰能源股份有限公司表决权委托协议》,与华 清安泰签订了《华清安泰能源股份有限公司股份认购协议》。具体内容详见公司 于 2024 年 10 月 31 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn) 披露的《关于收购华 清安泰能源股份有限公司股份并认购其定向发行股份的公告》(公告编号: 2024-051) 。

#### 二、进展情况

近日,全国中小企业股份转让系统有限责任公司对华清安泰股票定向发行的 申请予以审查确认,于2025年1月15日出具了《关于同意华清安泰能源股份有 限公司股票定向发行的函》(股转函〔2025〕87号),此函自出具之日起12个 月内有效。

公司将根据法律、法规、规范性文件的要求,积极推进对华清安泰定向发行 股份的认购事官,完成认购缴款和对认购股份的登记手续。本次收购华清安泰股 份和认购其定向发行股份事项如有相关后续进展,公司将及时履行信息披露义务,敬请投资者注意投资风险。

关于收购华清安泰股份并认购其定向发行股份的详细信息,投资者可登录股转系统指定信息披露网站(www.neeq.com.cn)进行查阅。

### 三、备查文件

1.《关于同意华清安泰能源股份有限公司股票定向发行的函》。

特此公告。

北京京能热力股份有限公司 董事会 2025年1月17日